



省城地铁3号线南延开始铺轨

2号线东延线轨道铺设也将在近期启动

本报讯(安徽商报融媒体记者 姜志远 通讯员 李丽媛 文/摄)10月18日,合肥市轨道交通集团发布消息,该市轨道交通3号线南延线轨道铺设工程正式启动,这也是该市轨道交通规划三期建设规划中首条启动铺轨施工的线路。

据介绍,3号线南延线起于馆驿路站,沿杭埠河大道、青龙路、站前路、金寨南路、翡翠路敷设,衔接3号线幸福坝站。线路全长11.3千米,共设8座车站,均为地下站。截至目前,3号线南延线8座车站已有5座主体结构封顶,16条盾构单线区间已有10条贯通。

“刚刚贯通的仙霞路站至青年路站区间左线隧道,需侧穿规划改建金寨路桥、下小河等建构筑物。”据合肥市轨道交通集团的相关负责人介绍,该区间隧道地质多粉土粉砂,土质松软,易造成地表沉降,且

接收端头靠近下小河,地下水丰富,盾构接收时洞门易出现涌水涌砂风险,施工技术要求高。为保障该区间顺利贯通,施工方采取了“端头加固+降水井辅助降水+钢套筒”的方式进行盾构接收。“这种施工方式是用搅拌桩和三管旋喷桩加固盾构接收端头地层,并通过降水井将接收端头地层水位降低至隧道底1米,再使用密闭式钢套筒进行盾构接收。”

根据最新施工进度,3号线南延线机电安装及装饰装修、铺轨工程也在有序推进。“3号线南延线正线、配线及出入场线累计铺轨总长20.545公里,共设下派河路站和站前路站2处铺轨基地,后期将同步开展铺轨施工。”该负责人告诉记者,除了3号线南延线,2号线东延线轨道铺设工作也将在近期启动。



3号线南延线铺轨

【新闻附件】

根据最新施工进度,7号线一期工程中的最深车站——繁华大道站近期实现封顶。据介绍,该站位于合肥经开区繁华大道与翡翠路交口西侧,沿繁华大道东西向敷设。该站全长175米,为地下四层结构,基坑土方开挖深度达27.6米,相当于9层楼高,为7号线一期开挖深度最深的车站,并与已开通运营的3号线繁华大道站于站厅层换乘。

蚌埠冷链物流基地入选“国家骨干”

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘媛媛)近日,国家发展改革委印发通知,确定24个骨干冷链物流基地纳入2022年国家建设名单,我省蚌埠国家骨干冷链物流基地成功入选。目前,安徽已经有合肥、蚌埠两个国家骨干冷链物流基地,总数位居全国(总数41个)前列。

安徽商报融媒体记者了解到,蚌埠国家骨干冷链物流基地腹地范围广阔、生鲜农产品资源丰富、冷链物流市场潜力大,

规划占地1222亩,建成运营771亩;计划总投资40亿元,已完成投资24.5亿元;规划冷库总库容125万立方米,已建成75万立方米;冷链产品来自全国20多个省市及海外,销往省内外20多个市县,年周转量520万吨,交易额300亿元。该基地目前正全力打造国家冷链物流京鄂闽大通道的关键载体,覆盖沿淮产业带及苏皖豫的冷链物流集散基地。

包河区振亚老年公寓打造爱心养老院

合肥市是安徽省省会,解放初期,为了加快合肥市基础工业快速发展,有一大批支援合肥建设的外地员工,上海、浙江、江苏二省一市人员较多。

随着时代变迁,这一代人已年逾古稀,由于她(他)们基础工资低,退休早,自理生活能力逐渐下降,子女们也到退休的年龄。想住养老院安享晚年,因为费用和退休工资相差较大,难以支付在养老院日常开支,又不想连累子女们,晚年生活遇到诸多困难。

有着17年养老经验的振亚养老院秉承中华孝道,传承大爱精神,决定将位于包河区包河花园A区内,能容纳下近200人居住的振亚老年公寓进行升级改造,配备了中央空调,更新了设施设备,在老年公寓

基础上成立了爱心养老院。成立爱心养老院的宗旨是为企事业单位老职工提供安享晚年的场所,院内环境优美,采光通风效果好,家家有阳台,24小时热水供应,专业的医护、养老院服务、团队服务。套间(2室1厅)每月只需3500元,单间每月只需2000元,标间每人每月只需1500元。

该院是振亚养老产业的一个组成部分,也是全国爱心护理工程示范基地之一,振亚老人在2006年被国家五部委授予“中华孝亲敬老之星”荣誉称号,振亚养老团队义务赡养一位老寿星17年,目前仍然健在,今年110岁。“大爱在振亚,情暖老人心”,为社会尽一份责任,做一份公益是振亚始终坚持不变的信念。

咨询电话:0551-63478116

合肥市消费纠纷人民调解委员会成立

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘晓然)为进一步发挥人民调解在消费维权工作中的积极作用,推动建立消费纠纷多元化化解机制,近日,合肥市市场监管局联合市司法局、市中级人民法院、市消费者权益保护委员会共同设立合肥市消费纠纷人民调解委员会。

在工作机制上,市消费纠纷人民调解委员会建立市市场监管局、县(市)区局、市场监管所三级调解联动机制。同时与市中院建立诉调对接机制,拓展消费纠纷化解渠道,宣传相关法律法规,积极引导权利人优先选择人民调解途径化解纠纷。

在运行保障上,市消费纠纷人民调解委员会办公室设在市市场监管局,由市场监管局建立远程视频调解室,满足线上线下双向调解需求。此外,市司法局给予业务指导和培训,市中院发挥司法保障作用。

在人员配置上,调解员队伍由从事消费维权相关工作背景的人员组成,主要

从市场监管系统、司法行政系统、法院系统、市消费者权益保护委员会、市消费者权益律师服务团等相关人员中选聘,建立一支“高效、专业、为民”的调解员队伍。

消费纠纷人民调解委员会的建立可以进一步发挥人民调解在预防、化解消费纠纷方面的独特优势和职能作用,缓解基层工作压力,提升消费者的满意度与幸福指数,有力维护社会和谐稳定。

肥东县杨店乡: 全面推进农村食品安全综合治理工作

为全面提升农村食品安全综合治理和保障能力,完善食品安全治理机制,肥东县杨店乡多措并举,不断提高食品安全治理水平。

加强组织领导,提高思想认识。严格落实食品安全包保责任制,把提升食品安全综合治理能力纳入年度重点工作。**明确整治重点,强化监督检查。**严厉打击生产销售假冒伪劣食品、过期食品、“三无”食品等未经检验检疫等行为,建立食品安全风险隐患清单、落实台账。

强化宣传引导,营造良好氛围。通过现场指导、上门培训、微信群等宣传形式,提升食品销售者及消费者对相关法律法规的认识。

下一步,杨店乡将持续强化食品安全监管力度和食品安全知识宣传普及,为农村食品安全保驾护航。 肖也

迎江区大力培育农业产业化联合体

近年来,安庆市迎江区积极探索现代农业产业融合发展新路径,大力培育农业产业化联合体,实现抱团发展。

该区以金谷粮油产业化联合体供需链为主导,带动名优良种引进和生产技术改良,在确保重要农产品保产稳供前提下,稳步提升大宗农作物种植品质。2021年推广测土配方施肥技术7.01万亩次,技术覆盖率达91%,主要农作物化肥利用率41.5%,农药使用率41.5%,主要农作物病虫害绿色防控技术覆盖率达53%,秸秆综合利用率达91%,废弃农膜回收率82%;推广水肥一体化技术0.92万亩。

同时构建全方位融资平台,强资金保障。将长风、新洲平台公司作为全资子公司,并入振江公司,实现实体化运作。整合农业担保、信贷、金融等资源,2022年累计为辖区联合体成员企业融资2156万元;加大科研院所合

作,强科技保障,与安徽省农科院棉花所合作共建乡村振兴研究院暨“安徽沿江生态区农业示范基地”,为迎江天健合作社野生藜蒿培育地理标志农产品品种认证,指导粮油联合体成员企业优选品种,创建省级长三角绿色农产品加工供应基地1个、市级2个。

该区鼓励各类农业经营主体适度规模经营,依托2570亩特色种养基地,延伸烘干分拣加工环节,配套发展优质农家乐餐饮5家,民宿、垂钓休闲设施2家,有效促推农村一二三产业融合。以麦陇香产业化联合体为主导,拓展农村电商新业态,依托皖江论坛,建设产业化联合体宣传矩阵,通过抖音平台构建一体化联盟,推广特色农产品、农家乐,提升影响力。截至目前,已有8家联合体成员开设抖音推广公众号,制作发布宣传视频120条,实现线上引流2.5万人,达成农产品销售有效成交额110万元。 张全 乔剑